Bubnnoteka COK

EMMERGAS

CepuitHbli Homep
Hauana sbinycka

02/09/08

3746723

3.019101

VICTRIX SUPERIOR 32 KW 31D

S
&—10

—4 ‘.‘

:¢ SO
4 115

S

| 2 7 v
=
&

617

%

QBMO\SHE
3 7 (L



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

Cepurroin romep] Cepurroin romep] "CepIAHLIT HOMEP.
wasana wasana Hasana
Ne Kon Onucaxue Wenonb3oBaHus Ne Kon Onucaxue WCnonb3oBaHus Ne Kop Onwucanve MCNONb3oBaHNs
- | 3.01536 | TennoobmeHHUK ¢ npoknadkamu, KOMI. - 69 | 2.012937 |[lepedHsisi naHennb 0bWusKU - 141 | 2.010615 |Ckoba 0r1s1 Hagecku Komia Ha cmeHe -
- | 3.018265 |[udpasnuyeckas spynna Komnsi. - 70 | 1.013186 |BuHm (M3.5X16) - 142 | 1.019991 |@ukcupyrowuli Konnayek mabnuyku Vimmepaas -
- | 3.018266 |[laHens ynpasneHusi Komnnekm - 71 | 1.025694 | asosbili knanaH - 143 | 2.013419 |KpenneHue kapmpudxa -
- | 3.019053 | Ynakoska ¢ KOMIIeKmMom rnodKIYeHust - 72 1.217 _ [BuHm (M4X8) - 144 | 2.012159 |lnacmuHa KpenneHus pambi -
1 11.023235 |lImugpm 9.6 - 73 | 2.01336 |CmeHka kamepbi, J1e8. - 145 | 1.025797 | Tepmocmam 100°C -
2 | 1.016801 |@ukcupyrowas ckoba pene 0asneHus - 74 | 2.013358 |CmeHka kamepbl, npas. - 146 | 2.01213 |Kpenex dnsi 0b6nuyosku (nee/npas) -
3 | 1.024996 |LLimyyep dna koHMporns 0aern. - 75 nfs Pama - 147 | 1.020393 |Ckoba 0nsi nodsecku mpyb (0.14) -
4 1.2337 _|lllypyn camoHape3 (3.9X25) - 76 | 3.018396 |Kpbiwka 3akpbimoli Kamepb! KoM, - 148 | 1.2311 |®naHey 2a308020 knanaHa -
5 | 1.017389 | YnnomH. konbyo EPDM (7.6X2.62. 70 LL) - 77 | 1.013154 |Camo Wasicsl yrnomHu nieHma (9.15X3) - 149 | 3.018378 |Hacoc u 3-x xo0oeoli geHmursb 8 cbope -
6 | 1.017529 |MMpoknadka kopob4yamozo hraHua - 78 | 3.016822 |CmMomposoe oms. ¢ ynnomHumenem - 150 | 1.010662 |Kpbiwka 2a308020 Koniekmopa -
7 | 1.017612 |YnnomH. konbyo EPDM (18.00X2.8. 83 LLI) - 79 | 1.023228 |[lepedHsisi KpblwKa naHenu ynpasneHus - 151 | 2.013364 |lMnacmuHa koHOeHc. Modyns -
8 | 1.01763 |Tpyba (0.14), 8bixod opsiyeli 800bI - 80 | 1.02237 |Pyuka - 152 | 1.023203 |3aznywka HelioH -
9 | 1.019702 | Tpyba (0.18) - 81 | 1.025158 |[leyamHas nnama cucmembl yrnpasneHust - 153 | 1.2369 |BuHm (M4X12) -
10 | 1.018462 | YnmomH. konbyo EPDM (12.1X2.7. 83 LLI) - 82 | 1.021488 |MaHomemp - 154 | 1.025986 | CunukoHosasi mpybka (4x8) -
11 | 1.024086 | PacwupumenbHbiii 6aK 7.5 1. - 83 1.2265 [lllypyn camoHapes. (3.9x9.5) - 155 | 1.024078 |Qunbmp -
12 | 1.021206 |BeHmunsimop - 84 | 1.025868 |3a0Hss KpblWKa naHenu yrnpasneHus - 156 | 1.019218 |lalika 07151 2ubkoe0 WnaHea -
13 | 1.02569 |Kpbiwka wmyyepa Ons usmepeHusi dasneHus - 85 | 1.023112 |Kpbiwka - 157 | 1.023405 |Jamyuk NTC -
14 | 1.02627 |[nacmukosasi pewemka - 86 1.7908 [3axum kabens YepHbIl - 158 | 1.020675 |Pe3uHosasi nodywka -
15 | 1.01909 |Tpyba (0.14), 8x00 x01n09HOl 800bI - 87 1.7967 _[Ulypyn camoHapes. (3.5X19) - 159 | 2.012294 |KoHconb pacwupumernbHo20 baka -
16 | 1.019622 |unuHdp 2openku - 88 | 3.017249 |Kpbiwka naHenu yrnpasneHusi - 160 | 1.023558 |CoeduHumesnb nnacmukoebil -
17 | 1.025506 | a308bili Konnekmop - 89 1.6011 [Lypyn camoHapes. (3.5x9.5) - 161 1.0153 [BuHm (M4X6) -
18 [ 1.011163 |Uaiiba (3.2X7X0.5) - 90 | 1.019988 [3amok KpblWKU naHenu ynpasneHus - 162 | 1.020261 | CanbHuK cunukoHossbil (0.2) -
19 | 1.021762 |MoepyxHol NTC damyuk - 91 | 1.021393 |YnnomH. konbyo EPDM (1.82X2.65. 70 L) - 163 | 1.023434 |CanbHuK cunukoHosbil (9.16) -
20 | 1.01932 [Tpyba (9.12) - 92 | 1.013331 |YnnomH.konbyo, (15.54X2.62), 4 ebicmyna - 164 | 1.019537 |YnnomH. konbyo EPDM (14.00X1.78. 83 LL) -
21| 1.025291 [ Tpy6a (0.14) - 93 | 1.013766 |YnrnomH.konbyo, (12.80X2.62), 4 ebicmyna - 165 | 1.018902 |YnnomH. konbuo EPDM (23.47X2.62. 70 L) -
22 | 1.027374 |3aznywka 3akpbimol kamepb! - 94 | 1.010361 | Tpy6HbIl kpenex O 14 - 166 | 1.018918 |YnnomH. konbyo EPDM (16.00X3.00. 70 LL) -
23 | 1.02516 |Tabnuyka "Immergas” (nnacmuk) - 95 | 1.015087 |CoeduHumens G1/2" HP - 167 | 1.019249 |YnnomH. konbuyo EPDM (34.00X3.00. 70 L) -
24 | 1.027464 |3nekmpod koHmposns nnameHu - 96 | 1.019228 |Pesepsyap eudposameopa - 168 | 1.019264 |YnnomH. konbyo EPDM (28.25X2.62. 70 LL) -
25 | 1.012711 |CamouyeHmpupytowasicsi npoknadka - 97 | 1.021892 |CoeduHumerb Onsi 2udpo3ameopa - 169 | 1.021963 |YnnomH. konbyo EPDM (29.00X3.15. 70 L) -
26 | 1.024968 | Tpyba (9.18) - 98 | 1.015232 [CoeduHumens G3/4" ¢ konbyesoli npoknadkol - 170 | 1.022363 | YnnomH. konbyo EPDM (17.86X2.62) -
27 | 1.024969 [ Tpy6a (0.18) - 99 | 1.015262 |CnusHol wmyuyep C yninomH. Konbyom - 171 | 1.025798 |HaknadHoli mepmocmam 110°C -
28 | 3.A0120 [Komnnexkm npoknadok 3/4" - 100 | 1.02054 [BuHm (M5x28) - 172 | 1.024128 |Tpy6a medHasi D14mm -
29 | 1.016967 |3axum dns cunukoHosol mpy6Ku - 101 | 1.021449 |llaiiba (5.3X15X2) - 173 | 1.024129 |Tpyba meoHas D18mm -
30 | 1.019467 |Ckoba dnsi nodsecku mpy6 - 102 | 1.0375 |CoeduHumens 18-3/4"HP - 174 | 1.02413 |Tpyba (0.18), medHas -
31 | 1.019468 | Ckoba nepenyckHo20 KnanaHa - 103 | 1.020058 |CoeduHumens 0.14 x 1/2" HP - 175 | 1.027392 |lMnama ducnnes -
32| 1.0278 |[Mpoknadka 28x21x2 - 104 | 1.024719 [YnnomH. konbuyo EPDM (44.12X2.62) - 176 | 3.017248 |ConpomusneHue ycmpolicmea Aqua Celeris -
33 | 1.1142 |Ulypyn camoHapes. (3.2x16) - 105 | 1.021951 | Tpyba medHas D14mm - 177 | 3.015842 | Yempoticmeo Aqua Celeris -
34 | 1.020486 |Ckoba Onisi nodsecku mpy6 (0.18) - 106 | 1.022421 |Jamyuk pacxoda - 178 1.011_ |Wypyn camoHapes. (4.2x13) -
35 | 1.1269 |latka 1/2"F (namyHb) - 107 | 1.022949 |lToepyxHol NTC damyuk - 179 | 1.022191 |Knaguamypa CusnukoH -
36 | 1.1356 [CoeduHumens (3/4 BP x 18) - 108 | 1.017572 |[a30ebil knanaH, yanosol - 180 | 1.023141 |M3019yuoHHOE NMoKpbLIMue -
37 | 1.024396 | Tpy6a (3.14) - 109 | 1.019469 [Ckoba onis nodeecku mpy6 (3.14) - 181 | 1.023324 |3awuma pyyxu -
38 | 1.019577 [ Tpyba (9.18), On1si noOK04eHUsI CUCMEeMbl OMOMnIeHUs - 110 | 1.019538 |CoeduHumenb crusHol auHUU - 182 | 1.4139 |Ulypyn camoHapes. (3.9X13) -
39 | 3.A1363 |Komnnekm npoknadok 1/2" - 111 | 1.019496 |YnnomH. konbyo EPDM (13.94X2.62. 70 LlI) - 183 | 1.0105 |3aznywka usm. omeepcmuli kopobyamozo ghrnaHya -
40 | 1.1178 [lalka (M4) - 112 | 1.019552 |YnnomH. konbyo EPDM (15.88X2.62. 83 LLI) - 184 | 2.013281 |Kpenex mepmocmama -
41| 1.2275 |llypyn camonapes. (4.2x9.5) - 113 | 1.022611 |Burm (8x80) - 185 1.1656 |llypyn camoHapes.(3.5x6.4) -
42 | 1.020481 [HwxHul 3anop 3akpbimol kamepb! - 114 | 1.023623 |[TnacmuH4ameit mennoobMeHHUK 22 nnacm. - 186 | 1.6984 |Lllypyn camoHapes. (2.9x9.5) -
43 | 1.024966 | Coe0d.ghnaHey nookn. ObiMoxoda co wmyyepamu - 115 1.212 _ |YnnomH. konbyo, 9.19X2.62. 70 LU - 187 | 1.7349 |BuHm (M4X10) -
44 | 1.021483 [[Ipoknadka cunukoHosasi - 116 | 3.019123 [KpaH dnsi 3anonHeHusi KoMrn. - 188 | 1.011131 |CanbHuk (9.8) -
45 | 1.019759 | YnnomH. konbyo 0.24 - 117 | 1.024967 |@naHey ¢ UHCMEKYUOHHbIMU OMeepcmusimMu - 189 | 1.019145 |CanbHuk cunukoHosbll (9.3.8) -
46 | 1.4066 |Lllypyn camoHapes. (3.5X9.5) - 118 | 1.019654 |[ubkul wnaHe 015 cughoHa - 190 | 1.019749 |ubkuli wnaHz (L.450) -
47 | 1.4072 |Xomym Ons kpenneHusi kabens - 119 | 1.021972 |3axum dnsa cunukoHosol mpy6ku, 0 22 - 191 [ 1.019698 |YnnomHumernb c6opHuUKa ObiM.2a308 -
48 | 3.017477 |pynna anekmpoda posxuza - 120 | 1.023624 |Kpbiwka omeepcmusi (0.80) - 192 | 2.013334 |lpoknadka -
49 | 1.4246 |KoHmpsiwas walba M4 - 121 1.1572 [llaposbiti kpaH 1/2" x 14 - 193 | 1.016187 |CunukoHosas mpybka (8x12) -
50 | 1.016246 [BuHm (M4x8) - 122 | 3.015076 |[TepenyckHol knanaH KOM. - 194 | 1.025911 |latika (M6) -
51 | 1.6407 |CanbHUK CUUKOHO8bIU (0.21) - 123 | 1.015088 |Knunca kpernneHusi c6pocHO20 KnanaHa - 195 | 1.0017 |BuHm (M6X12) -
52 | 1.024884 | pynna anekmpoda posxuza - 124 | 1.016283 |lLlypyn camoHape3. (5X14) - 196 | 1.025357 |Kpblwka 2a308020 Kosnekmopa -
53 | 3.01644 |Peaynsimop npomoka - 125 | 1.022042 |Pene dasneHusi - 197 | 1.012468 |Llatiba (M5), Hepx.cmarnb -
54 | 1.022756 |PedykmopHbil dsuzamernb - 126 | 1.017589 [[IpedoxpaHumenbHbili KnanaH (3 6ap) ¢ KonbUesbiM yrIomHeHuem - 198 | 1.013219 |Llypyn camoHape3. (4.2x6.5) -
55 | 1.012028 | YnmomH.konbyo, kpacHoe (9.12X2.62) cunukoH - 127 | 3.013731 |Kapmpudx batinaca e cbope - 199 | 1.014785 |lMpoknadka 2a308020 Kosiekmopa -
56 | 3.018264 | C6opHUK ObIMO8bIX 23308 - 128 | 3.01373 |Kapmpudx 3-x xo008020 knanaHa e cbope - 200 | 1.016869 | Yenosoli kpenex -
57 | 1.011066 |Ll/atiba (9x4.3x0.8) - 129 | 1.018602 |@ukcupyroujas ckoba npusoda - 201 | 1.018592 |laiika (M6) -
58 | 1.1378 |Knunca dns camopesa - 130 | 1.018064 |3nekmpornpusod 3-x x0008020 8EHMUIIS - 202 | 1.019181 | YnnomH.korbyo, KpacHoe (72.69X2.62), cunukoH -
59 | 2.013365 | MoHmaxHas naHesb KnanaHa - 131 | 1.010289 |BuHm (M5x16) - 203 | 1.020211 |)Keymosas Habuska -
60 | 1.026271 [[a308bili mpy6onposod (0.18) - 132 | 1.021452 |[poknadka dns 2ubkozo wnaHesa - 204 | 1.021829 |3axumHasi ckoba 051 nod8odssuux mpy6 K menaoo6MeHHUKY -
61| 2.0381 [CoeduHumens 1/2"BP x 12 - 133 | 1.018683 |3axumHas ckoba asm. ydanumerns go3dyxa - 205 | 1.023261 |Coed.pnaHey seHmunssimopa -
62 | 1.025278 |3aznywka usm. omeepcmull Kopob4yamozo ghnaHua - 134 | 1.017113 |Asmomamuyeckuli ydanumerb 603dyxa - 206 | 1.025711 | Tpyba 803dyxo3abopHuka -
63 | 1.017457 |Bo3dywHbIl KnanaH, py4H. - 135 | 1.025161 |Momop yupKynsyuoHHo20 Hacoca - 207 | 1.023814 |®naHyesas npoknadka -
64 | 1.02536 |IeHepamop 3axuzaHusi - 136 | 1.019548 |Kopnyc 8xo0Ho20 y3na koHmypa BC - 208 | 1.024084 |BuHm (M5X14) -
65 | 1.010334 | YnnomH. konbyo (0.80) - 137 | 1.019546 |Bxod 800kl [BC - 209 | 1.024388 |XKuknep 2opernku, (9.5.40) -
66 | 1.025379 [[MoepyxHol NTC damyuk - 138 | 1.019539 |Kopnyc 6alinacHo20 8eHMUIIs U 8bIX. Kosiiekmopa - 209 | 1.0257 |3aenywka 3/4" BP (nam.) -
67 | 3.017281 |[Tnacmmaccosbili cughoH - 139 | 1.01954 |Hacoc u 3-x xodosoli eHmusb 8 cbope - 210 | 1.024542 |Kepamuyeckuli CmakaH (0.20) -
68 | 2.012939 |O6wuseka komna - 140 | 1.019403 |3axumHas ckoba mbl/ibHO20 MOOKMIOYEHUS - 211 | 1.024543 |[laHenb kamepbl ceopaHusi, NepeoHss (KepaMo8OIOKHO) -

nfs - faHHas 3anyacTb He NocTaBnseTCst nowTy4yHO

VICTRIX SUPERIOR 32 KW




Kon

Onwucatve

Cepwiinbiit Homep
Havana
ucnons3osaHa

212

1.02468

YnnomHumens 20pesiku

213

1.024898

[Mpoknadka [nsi Cmompogoz2o omeepcmusi

214

1.024961

Tpy6a (0.18)

215

1.024965

KpenexHbili modyrb

216

1.8599

ll/ati6a (4.3x12)

217

1.024392

Tpybka BeHmypu

218

1.02591

Ipaghumosas npoknadka 2openku

219

1.026169

KoHconb priaHya 8eHmunsimopa

220

1.1248

Bunm (M6X18)

221

1.126

latika 3/4"F (namyHb)

222

1.1342

YnnomHum. npoknadka 34x27x2

223

1.5539

YnnomH.konbyo (63X3.70 L)

224

1.6221

Xomym 0n1s1 KpenneHusi cunukoHogol mpy6Kku

225

1.8372

BuHm (M5X10), Hepx.cmanb

226

2.010982

lllai6a 6x12

227

2.0126

KoHcorsb koHOeHe.mModynst

228

2.013322

®PnaHey dns cMompogo2o omeepcmusi

229

2.013361

KpenexHbili modyrb

230

2.013362

KoHcornb koHOeHc.MoOyns

231

2.013363

KoHcorsb koHOeHe.Modynst

232

2.013454

Kpenex 2eHepamopa 3axuaaHusi

233

3.015676

CoeduHumenb 22308020 KnanaHa

234

1.2343

YnnomH. konbyo (21.89X2.62. 70Sh)

235

1.027002

Lmyyep Onisi kKoHmporsi aern.

236

1.026864

Obwuska komna (u3011)

237

1.026865

[MepedHsis naHenb obwusku ¢ uzonayued

238

1.026284

3awumHas naHenb eeHmunssmopa

239

1.026994

Bo3dywHbIl KnanaH, PyyH.

240

1.024387

Y-pazeemesumerib 07151 winaH2o8

241

1.026993

Mygpma

242

1.027001

CaMoKrneaw,. yrninomHumesnbHbIli Mam

VICTRIX SUPERIOR 32 KW



